

Constanța - O afacere care a adus puterea politică și financiară trioului Mazăre-Constantinescu-Strutinsky

Începând de miercuri, ZIUA de Constanța va prezenta un serial încercând să afle despre afacerea trioului Mazăre-Constantinescu-Strutinsky. Încercătura firmelor prin care județul Constanța și bugetele Primăriei și Consiliului Județean Constanța erau direcționate conform propriilor interese va fi disecată și prezentată în amănunt.
Miercuri: Afacerea „Movila”



3 Cine este, de unde vine și ce are are judecătoria care decide azi libertatea șefului CJ Constanța

Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, azi, dacă va fi pus în libertate. Tot așteți, Nicușor Constantinescu ar putea fi suspendat din funcție de prefectul Constanței, Ion Constantin.



2 Ce-a avut și ce-a pierdut Constanța nu mai e în stare să-și impună miniștri și secretari de stat



MĂRTI, 24 FEBRUARIE 2015
preț: 1 leu



Investigatori sub acoperire, amenințat cu pistolul în parcare a unui club din Mamaia. Dosarul, amănunt pentru luna viitoare 3



Trei, Doamne, și toate trei
Răducu Popescu rămâne șeful ISJ Constanța până la organizarea unui nou concurs 5



„Tigrii furioși” de la FC Făgetului au câștigat „Cupa Bogdan Fiare” 7



Acuzații de „abuz în serviciu”
Arimec Comexim 2000 SRL a depus două plângeri penale pe numele directorului DGASPC Ifov 4



Primarul comunei Cioacărlia, Traian Drăgoșiu - „Ne acuzăm de lucrările de la baza sportivă. Vom reabilita vestiarele” 8



Nicușor Constantinescu, cercetat pentru coruperea alegătorilor. Cum a dat CJC bani veteranilor de război și Comunității Rușilor Lipoveni

Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, a fost arestat pentru 30 de zile, vinerea trecută, de judecătorul Lucian Lică. Decizia Tribunalului Constanța vine la solicitarea lui Andrei Bodean, procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța. Șeful CJC este cercetat în această cauză pentru abuz în serviciu - trei infracțiuni, dintre care două în formă continuată, constituire a unui grup infracțional organizat, coruperea alegătorilor - două infracțiuni, conflict de interese - zece infracțiuni, dintre care cinci în formă continuată, dar și pentru tentativă la abuz în serviciu, în formă continuată. În acest dosar mai sunt cercetate alte șapte persoane, conform surselor noastre.



CJC, din nou fără președinte. Prefectul se pregătește să semneze ordinul de suspendare din funcție a lui Constantinescu

Șeful Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, a fost arestat preventiv vineri, pentru 30 de zile. Decizia nu este însă definitivă, Nicușor Constantinescu depunând deja două contestații, una dintre ele urmând a se judeca astăzi la Curtea de Apel Constanța.

Bahmu Atelier vine la Târgul Tinimtex Constanțenii, invitați de CCINA să-și înnoiască garderoba de primăvară

Constanțenii care doresc să-și înnoiască garderoba de primăvară o pot face la cea de-a 62-a ediție a Târgului Național de Îmbrăcăminte - Încălțăminte Tinimtex, care se va desfășura în perioada 25 februarie - 1 martie, la Pavilionul Expozițional și la Centrul de Afaceri Euroitalian Organizat de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură (CCINA) Constanța.

În parteneriat cu Consiliul Județean Constanța (CJC), Tinimtex este un eveniment de profil în domeniul industriei ușoare, cu tradiție pentru zona Dobrogea.

Investește în OAMENI!
Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013
Axa prioritară 1 „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”
Titlul proiectului: Creșterea calității în învățământul superior de marș prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila. În vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii
Contract POSDRU/156/1.2/G/141534

COMUNICAT DE PRESĂ – DEZVOLTAREA UNEI BIBLIOTECI ELECTRONICE MODERNE POSDRU/156/1.2/G/141534

CONSTANȚA, 24 februarie 2015
Universitatea Maritimă din Constanța în calitate de Beneficiar al proiectului „Creșterea calității în învățământul superior de marș prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila. În vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii” cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 are în vedere realizarea obiectivului specific de Extindere a oportunităților de învățare și promovare a inovării în învățământul superior prin includerea de soluții/instrumente informatice în activitățile educaționale.

Biblioteca electronică înființată are 15 posturi de lucru și se află la dispoziția dvs în locația Bibliotecii Universității Maritime din Constanța, situată în cadrul Bibliotecii Județene Ioan V. Roman din Str. Mircea cel Bătrân, nr 104, Constanța.

Pentru promovarea acestui nou instrument de documentare științifică și bibliotecă electronică ce va facilita accesul utilizatorilor la cele mai noi resurse informatice din domeniul maritim, Universitatea Maritimă din Constanța organizează în data de 27 februarie 2015 între orele 10.00 - 13.00 evenimentul "Porți deschise spre o documentare științifică modernă". La eveniment sunt invitați să participe toți cei interesați și în mod special elevii ai liceelor constanțene.

Conferința de presă ce va urma evenimentului se va desfășura în data de 27 februarie 2015 ora 12.00 la sediul Bibliotecii electronice a Universității Maritime din Constanța, din Str. Mircea cel Bătrân, nr 104, Constanța. În cadrul conferinței vor fi abordate obiectivele generale și specifice ale proiectului, beneficiile grupului țintă, aspectele privind structura grupului țintă, justificarea și necesitatea proiectului, activitățile ce se vor derula în proiect cu grupul țintă.

Persoană de contact:
Conf Univ dr Ing Nicoleta ACCOM, Manager de proiect, Universitatea Maritimă din Constanța
Adresa: Str. Mircea cel Bătrân, Nr. 104, Constanța, 900663
E-mail: info@bnc.ro
Web: http://bnc-training.omu.edu.eu/

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”